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◎学校に対するご意見・ご要望をお書きください。 

5 件の回答 

・思春期の男の子なので、学校の事はほとんど話しません。でも我慢している何かがある様子で、家で

時々爆発します。その時言った言葉は「学校に行きたくない！」「嫌な先生がいる！」 「言葉がキツ

イ！」「機嫌が悪い！」 と泣いて訴えて来ました。 これってしぼり出した正直な言葉だと思います。 こ

こではお名前は申しませんが、今そういう先生が関わる学年があります。 これに思い当たる先生は、

どうか愛を持って心で関わって頂けないでしょうか？ 特別な支援が必要でこの学校に来ています。子

供達は敏感です。キツイ言い方は傷つきますし、引きずって学校に行きたくなくなります。 子供がそう

いう我慢をしているなんて 親としてとても切ないです。 愛ある関わりをお願いします。  

 

・がんばっていると思います。 

 



8 
 

・特にありません。学校長をはじめ教職員の皆様方には大変感謝しております。何事にも対応が良く

何も申し分はありません。 

 

・特にない 

 

・学校徴収金を振込から口座振替にしてほしいです 

 

◎寄宿舎に対するご意見・ご要望をお書きください。 

7 件の回答 

・いつも子供達に温かく接して下さって、リラックス出来る環境を作って下さり、感謝致します。 

 

・夏は暑く、冬は寒い様子で、冷暖房設備がいまひとつなのかと思います。 また、寄宿舎での洗濯物

の生乾き臭が付いていて、そういった生活環境面を改善していただきたいです。 

 

・温かいご飯を提供してほしい。 

 

・先生達が優しく、行事など楽しみにしています。 

 

・特にありません。アットホームな関係な寄宿舎の先生方の対応に頭が下がります。 

 

・特にない 

 

・特になし 

 
 


